
 

 

Ata da centésima quinta (105ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da 

décima nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 

 

Às nove (09) horas e trinta e um (31) minutos, do dia dezesseis de dezembro 

(16.12.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima 

quinta (105ª) Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima nona (19ª) 

Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a 

proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador ANSELMO 

PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o designou para ler a Ata da 

Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 

declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 

parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: 

CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA- 1º Secretário; 

ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido. 

Às 09h48min (nove horas e quarenta e oito minutos), o Senhor Presidente 

passou para o Pequeno Expediente. Apresentaram matérias os seguintes 

vereadores: ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos endereçados ao Presidente da Casa 

(solicitando realização de Sessões Especiais aos 45 anos da Igreja Universal do 

Reino de Deus, aos evangélicos que atuaram na pandemia, às mulheres que 

semeiam, às forças de segurança, aos policiais penais, aos obreiros da Universal, 

aos advogados partidários, aos Presidentes de Associações de Bairros do Município 

de Goiânia, solicitando realização de Audiências Públicas para tratar do tema 

Conscientização da Depressão Infantil na Adolescência e preservação do suicídio; 

Mulheres na Política, com recorte partidário); ANSELMO PEREIRA, requerimentos 

endereçados ao Presidente da Casa (solicitando realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Natal Solidário do Bairro Feliz), à SRI, PGM, SECTEC, SECOM, 

SEDEC, SEDHS, SEMAD, SMESP, AGETUL, SEPLANH, SEGOV, SECULT, SMM, 

SMS SEINFRA, SMDHPHA, SME, PROCON, GOIÂNIAPREV, IMAS, COMURG, 

CMTC, AMMA, AGCM, SEFIN, CGM, SMPM, AR, Thelma Cruz e ao Prefeito; 

ANDERSON SALES-BOKÃO, Projeto de Lei  que institui e inclui no Calendário 

Oficial do Município de Goiânia o “Dia do Técnico em nutrição e dietética” a ser 

comemorado anualmente no dia 27 de junho, requerimentos endereçados à AMMA, 

SEINFRA e ENEL; DR. GIAN, Projeto de Lei  que altera o artigo 2º do Decreto 

Legislativo nº 017 de 22 de agosto de 2017, requerimentos endereçados ao 

Presidente da Casa (solicitando realização de Sessão Solene em homenagem aos 

Controladores de Tráfego Aéreo) e à SEINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, 

requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG e ao Prefeito; AAVA 

SANTIAGO, requerimentos endereçados à SMM, SEINFRA e COMURG; GRUPO 

DE VEREADORES, Projeto de Emenda à Lei Orgânica, que modifica a redação do 



 

§2º do artigo 61 da Lei Orgânica do Município, que fixa o número de Vereadores no 

Município de Goiânia. Os Vereadores Clécio Alves, Gabriela Rodart, Ronilson 

Reis, Léo José e Edgar Duarte solicitaram registro das presenças honrosas 

dos senhores Dr. Alexandre, Diretor Geral da PC/GO, Jeferson (servidor do 

município e representante do Passe Livre), Maxmiliano, irmão do Vereador Léo 

José,  Secretário do Escritório de Prioridades Estratégicas, Fabio Cammarota,  

Bispo Emeri, Pastor Sérgio e do ex-Prefeito de Mara Rosa, Elvino Furtado. Às 

09h50min (nove horas e cinqüenta minutos), foi suspensa a presente Sessão 

para o uso da Tribuna Livre, por parte do Delegado Geral da Polícia Civil, Dr. 

Alexandre Pinto Lourenço, que explanou sobre a segurança pública na Capital 

de Goiás, a pedido da Vereadora Gabriela Rodart. Às 10h26min (dez horas e 

vinte e seis minutos) foi reaberta a presente Sessão. Às 10h37min (dez horas e 

trinta e sete minutos), foi suspensa novamente a Sessão, para entrega do 

Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor Fábio Cammarota, 

Secretário do Escritório de Prioridades Estratégicas, de propositura da 

Vereadora Sabrina Garcêz. Às 10h58min (dez horas e cinqüenta e oito 

minutos), foi reaberta a presente Sessão e o Senhor Presidente passou para 

Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 065/2021 de autoria do Prefeito que “Desafeta 

área pública municipal de sua destinação primitiva e autoriza permuta com imóvel 

de propriedade da União”, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e 

Ordenamento Urbano pela Aprovação - Relator: Vereador Bruno Diniz - 2ª Votação. 

Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 

confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 061/2021 de autoria da 

Vereadora Sabrina Garcêz que “Dispõe sobre a Instituição do Dia do Futebol 

Feminino no Calendário de Eventos Oficiais do Município de Goiânia a ser 

comemorado anualmente no dia 19 de fevereiro”, com parecer da Comissão de 

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia pela Aprovação - Relator: Vereador 

Anselmo Pereira - 2ª Votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 

Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 

111/2021 de autoria do Vereador Marlon que “Denomina de Avenida Emival 

Bueno a via cujo marco inicial, está localizado na Avenida Olinda e cujo marco final 

está na Avenida PL-2, no Setor Park Lozandes” com parecer da Comissão de 

Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano pela Aprovação - Relator: Vereador 

Anselmo Pereira - 2ª Votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 

Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 

236/2021 de autoria do Vereador Lucas Kitão que “Denomina de Rua FN 33 

Robson Ordones a via cujo marco inicial está localizado na Rua FN 37 e cujo marco 

final está na Avenida Central, no Setor Jardim Fonte Nova”, com parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação, - Relator: Vereador 

Mauro Rubem - 1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, 

Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de Lei nº 273/2021 de autoria do 

Vereador Léo José que “Altera a Lei nº 9.849 de 14 de junho de 2016 que institui 

no Calendário Oficial de Eventos do Município de Goiânia, o Festival Villa Mix”, com 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relator: 



 

Vereador Mauro Rubem - 1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de 

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 274/2021 de autoria da 

Vereadora Gabriela Rodart que “Altera a denominação da Rua Che Guevara, para 

Rua Apóstolo Paulo, no Residencial Serra Azul”, com parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relator: Vereador Pastor Wilson - 

1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e 

Ordenamento Urbano. Projeto de Lei nº 327/2021 de autoria do Vereador 

Sebastião Peixoto que “Institui a Campanha Permanente de Combate ao Racismo 

e Preconceito nas escolas”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação pela Aprovação - Relator: Vereador Izídio Alves - 1ª Votação. Foi aprovado 

e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia O 

Vereador Sargento Novandir solicitou realização de 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Coronel Júlio César Clementino da Silva. Foram aprovados os 

requerimentos nº: 14116 e 14117/2021 do Vereador Thialu Guiotti, 13223 e 

13224 da Vereadora Sabrina Garcez. Os requerimentos nº 15.066 a 15.077/2021 

foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta.Os 

requerimentos de nº 15.078 a 15.141/21 foram aprovados de plano, pelo Senhor 

Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento 

Interno. Às 11h14min (onze horas e quatorze minutos), o Presidente em 

exercício, Vereador Anselmo Pereira, encerrou a presente sessão, 

convocando outra para a próxima terça-feira, dia 21/12/21, no horário 

regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada 

pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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